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A mai képviselő-testületi ülésen letette es-
küjét Dr. Balogh Pál, Abony város új jegy-
zője. 

Dr. Balogh Pált január 26-án, zárt ülés 
keretében választották meg, a Polgármesteri 
Hivatal éléről távozott Dr. Németh Mónika 
megüresedett helyére. 

Az új jegyző majd április 01-től fogja irá-
nyítani a hivatali munkát illetve a törvényes-
ségi felügyeletet a képviselő-testület döntései 
tekintetében. Dr. Balogh Pál jelenleg Gyön-
gyös város aljegyzője, ezt az állást hagyta ott 
az abonyi jegyzői székért. 

Abony város lakossága és az Abonyi Napló 
olvasói nevében eredményes, kitartó munkát 
kívánunk neki!

Abonyi Napló szerkesztősége

Dr. Balogh Pál,
Abony város 
új jegyzője

letette esküjét

Február 13-án, a rendkívüli képviselő tes-
tületi ülésen – az új jegyző eskütétele után –
ünnepélyes keretek között adták át az Abony 
város által alapított  kitüntető címeket. 

Abony Város Sportolója lett Molnár József 
birkózó, Major József triatlonista, Hegedűs 
Gabriella kézilabdázó, akik közül Molnár Jó-
zsef és Hegedűs Gabriella személyesen vette 
át a díjat, Major József pedig, aki éppen kül-
földön tartózkodik levélben köszönte meg a 

Sportdíjak átadása

számára oly kedves díjat. Korábbi edzője 
Soós Edit, a Fergeteg Triatlon SE vezetője 
vette át nevében a serleget és az oklevelet. 

Abony Sportjáért kitűntetésben részesült 
Lőrinczy Attila vezetőedző, Abonyi Birkózó 
Club.

Jó tanuló, jó sportoló díjazott lett Soós 
Fanni Kinga, Fergeteg Triatlon SE sportolója.

Minden abonyi sportszerető nevében szív-
ből gratulálunk a fenti sportolóknak!
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Pintér Gábor alezredes, Abony város őrspa-
rancsnoka 2012. február 1-jén megbeszélésre 
hívta irodájába az abonyi térfigyelő kamerák 
működtetéséért felelős hivatali dolgozókat és 
tájékoztatta őket a működtetés jogszabályi 
feltételeiről, valamint a bűncselekményekkor 
történő értesítési láncról, vonulási rendről is. 

Jó hír, hogy a közterület felügyelők száma 
emelkedett és így közös szolgálatot is fognak 
adni a rendőrökkel.  3-4 mozgatható rendőr-
pár is lesz, megfelelő gépjárművekkel. 

Február közepétől hétfőnként az abonyi 
rendőri vezető irodájában tartanak megbe-
szélést, ezzel is a bűncselekmények számának 
csökkenését szeretnék elérni a városban.

Íme, az önkormányzat hivatalos tájékozta-
tója kamera ügyben:

Tisztelt Lakosság!
2012. február 1-től Abony Város Önkor-

mányzat Polgármesteri Hivatala megkezdi a 
térfigyelő rendszer üzemeltetését. A térfigyelő 
rendszer kezelő-központja 2740 Abony, Kos-
suth tér 1. szám alatt található, a Polgármes-
teri Hivatal épületében. A kezelő központban 
a Közterület-felügyelet diszpécserei látnak el 
24 órás szolgálatot.

A diszpécser elérhetősége: +36-30-702-3985 
Kérjük a diszpécsert csak indokolt esetben 
hívják!

A kamerák telepítési helyei a következők:
1. Dísztér 1 PTZ (forgatható) 
2. Dísztér 2 PTZ (forgatható) 
3. Önkormányzat mozgáskorlátozott parko-
ló (fix) 
4. Okmányiroda oldalsó bejárat (fix) 
5. Dísztér 3 (fix) 
6. Dísztér 4 (fix) 
7. Városkapu (fix) 
8. Nemz.önkorm. iroda (fix) 
9. Ceglédi út – Kossuth tér kereszteződés 
PTZ (forgatható) 
10. Taverna gyalogátkelőhely 40-es út (fix) 
11.Műfüves pálya PTZ (forgatható) 
12. Kerékpártároló a sportcsarnok és a 
T-Burger között (fix) 
13. Kerékpártároló a sportcsarnok és a 
T-Burger között (fix) 
14. Tószegi úti óvoda szelektív hulladéklera-
kó (fix) 
15. Piac-csarnok PTZ (forgatható) 
16. Piac bejárat a Szelei út felől (fix) 
17. Piac hátsó kapu a Thököly út felé (fix)

A térfigyelő rendszer üzemeltetésére és a 
rendszer által rögzített képek kezelésére a köz-
terület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII tv., 
valamint az információs önrendelkezési jog-
ról és az információszabadságról szóló 2011. 
évi CXII. tv. rendelkezései az irányadóak. 

Forrás: www.miabonyunk.hu

Élesek a kamerák

Polyák Attila „szabadúszó”, lapunk fotósa a 
XXX. Magyar Sajtófotó Pályázaton Sport ka-
tegóriában az előkelő második helyen végzett 
úgy, hogy első díjt nem adtak ki, a 2. díjon 
„osztoznak” Beliczay Lászlóval az MTI fotó-
sával. 

Pályamunkája az Abonyi Birkózó Club éle-
tét mutatja be. Az igen küzdelmes és látványos 
abonyi sikersportág világából ad egy kis képes 
ízelítőt Attila, mellyel nyilván népszerűsíti a 
kis helyi klubot is.

A pályázat kategória díjait és nagydíjait fő-
ként az országos nagy sajtóorgánumok fotósai 
vitték el, mint Hajdú D. András [origo] aki 
a MUOSZ nagydíjat, André Kertész Nagydíj 
– A legjobb emberközpontú dokumentarista 
fotográfiáért, Munkácsi Márton Díj – A leg-
jobb kollekcióért és több kategóriagyőzelmet 
is magáénak tudhat. A 30 év alatti legjobb 

Polyák Attila a legjobbak közt

teljesítményt nyújtó fotóriporter díját  Pályi 
Zsófia [origo] nyerte el. Mellettük az MTI 
fotóriporterei a két nagydíjuk mellé nyertek 
még 10 kategóriadíjat is. 

A boldog győztes sajátos stílusában szeré-
nyen csak ennyit mondott nevetve: „Jóság 
van!” Hát most tényleg az van. Március 23-
án a Nemzeti Múzeumban lesz a hivatalos 
díjátadó és kiállítás megnyitó, ami március 
24-től látogatható. Az esemény rangosságát is 
mutatja az a tény, hogy a Magyar Újságírók 
Országos Szövetsége által meghirdetett XXX. 
Magyar Sajtófotó Pályázat 2011-re 307 szerző 
pályázott sikeresen 8848 képpel.

Olvasóink, szerkesztőségünk és a település 
lakossága nevében szeretettel gratulálunk Atti-
lának és további szép sikereket kívánunk!

Lőrinczy Veronika
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Eszenyi Timike gyógykezelésének segítésére a 
Kék Madár Jóléti Alapítvány, kezdeményezéséhez 
csatlakozott a Karitász Szervezet Abonyi Csoport-
ja és a Városunk Fejlődéséért Egyesület. Az általuk 
szervezett jótékonysági esten a hóakadály, a hófúvás 
ellenére a Szent István Közösségi Ház kétharmad 
része megtelt vendégekkel és érkeztek az előadók is. 
Nem számított a zord időjárás, hiszen ez az este egy 
kicsi lány életének a megmentéséhez, az összefogás-

Jótékonysági Bál

Jetty Huber primadonna:  TÖRÖK VIVIEN
Torlai Gerzson csillagász: FAZEKAS ISTVÁN
Erzsi, a gyámleánya: SZAKÁL REGINA
Id. Strauss:  TÓTH LÁSZLÓ
János, ifj. Strauss: 	 BRENYÓ LÁSZLÓ
Tillmann Tóbiás fiakkeres:  SKULTÉTY JÓZSEF
Körner Léni házvezető: KOROKNAI MARCSI
Dommayerné Brigi:  BREZVAI TÍMEA
Gábor, magyar diákvezér: juhász géza
Pista, magyar diák: 	SZABÓ ANDRÁS KRISTÓF
Hoffmann, osztrák diák: BUJDOSÓ DÁVID
Novák, cseh diák: 	 SZIKSZAY TAMÁS
Wodzinsky, lengyel diák: KOVÁCS PÉTER
Giulio, olasz diák: MITUS FERENC
Hans, osztrák diák:	 SZABÓ ÁRON ÁBRAHÁM
Spott császári kém: 	CSÁNYI SÁNDOR
Udvari tanácsos: BENE KÁROLY
Tanácsosné: NEMES LÁSZLÓNÉ
Pipike:  BERKESI ÁGOTA
Duci hölgy: MATUSINKA MÁRIA
Gardedám:  JUHÁSZ KITTI
Kisasszonyok: FAZEKAS KLAUDIA , KHÓRER VIKTÓRIA, 
SERBÁN ENIKŐ, SOLTÉSZ DANIELLA 
Latour, hadügyminiszter: KISS FERENC
Thomas Huber, Jetty bátyja: 	LENDVAI TAMÁS
Munkás gárdisták:	 JUHÁSZ GÉZA, TARI KRISZTIÁN

BÉCSI DIÁKOK
2012. március 15.

Bécsi nép: KISS SÁNDORNÉ, HOMMER GERGŐ,  
TÖRÖK ANNA BORBÁLA, TÖRÖK JULIANNA ESZTER, MOL-
NÁR HANNA, MAJERCSIK MELINDA, KÁROLY TÍMEA, SZE-
KERES ÁGNES, HALÁSZ SZILVIA, JUHÁSZ ÁGNES, BALOGH 
ÁDÁM, TAHALAITI HOCINE
Havranek, tót császári katona: BALOGH T. ZSOLT
Császári tiszt: KOVÁCS PÉTER
Császári katona: KOVÁCS BENCE, UNGER PETRA
Kofa: GYARMATI MARTINA, KÁROLY HAJNALKA 
JUHÁSZ ÁGNES
Cukrász: 	BALOGH ÁDÁM
Kéményseprő:  TAHALAITI HOCINE
Pincér: KÁLLAI LÁSZLÓ

Zene: TÓTH LÁSZLÓ, HEGEDŰS VALÉR , KIRÁLY BORBÁLA,  
TÓTH JUDIT ZSÁKAI TIBOR, KOROKNAI LEVENTE,  
NEMES KRISZTIÁN, EGEDI MIKLÓS 
Vezényel: KISS FERENC
Hangosítás, világítás: KOROKNAI LÁSZLÓ
Ügyelő: TAMASI ERIKA
Súgó: TÖRŐCSIK MÁRIA, UNGER JUDIT
Rendező: KIRÁLY BÉLÁNÉ

A Nagyabonyi Színkör 2012. március 15-én a városi ünnepség után 
17 órai kezdettel ismét bemutatja Strauss: Bécsi diákok című nagyoperettjét.

ról szólt.  
A fellépő vendégek az első hívó szóra jöttek, ami-

kor felkértük őket. Ez mind azt jelképezi, hogy a 
bajban most is és ha úgy hozza a sors, akkor máskor 
is össze kell fognunk, együtt kell a bajban lévőn se-
gítenünk. Ez a szombati este ennek az összefogás-
nak volt szép példája.

Győri Enikő a Kék Madár Jóléti Alapítvány tit-
kára köszöntötte a vendégeket és bemutatta Timi-
két, a szülőket és a testvéreit. Az alapítvány nevében 
megköszönte mindenkinek a támogatást, a segítsé-
get, a szervező munkát, az előadóknak a közremű-
ködését, illetve azt, hogy a közösségi házban lehető-
séget kaptunk a rendezvény megtartására.

A Városunk Fejlődéséért Egyesület részéről 
Kókai-Dudinszky Mónika mondta a köszöntő sza-
vakat: 

„A szeretet két embert gyógyít meg: azt, aki adja 
és azt, aki kapja.

Kérjük, aki tud, segítsen. Egy doboz cigaretta, 
egy-két kávé ára visszaadhatja egy család boldogsá-
gát, hozzásegítünk egy csöpp kis gyerek gyógyulásá-
hoz. Mindazokhoz fordult segítségért a Kék Madár 
Jóléti Alapítvány, akiknek egészséges gyermekeik, 
unokáik vannak, akik örömmel nézhetik a kicsik 
önfeledt mosolyát, vidám tekintetét. Azonban van-
nak, akiktől a sors ezt elvette. Nincs szörnyűbb, 
mint beteg gyermeket látni, szenvedését végig néz-

ni, sokszor tehetetlenül. Emberi ész nehezen fogad-
ja el a gyermeki szenvedést. Keresem a szavakat, de 
nehéz, mert egy anya egy család fájdalmát nehéz 
szavakba foglalni. De a remény ott van egy mű-
tét segítségével. Timike ugyanis egy vele született 
betegsége miatt májátültetésre szorul. A kilátások 
biztatóak.  A műtét külföldön történő elvégzésének 
költségét az OEP finanszírozza, azonban az egyéb 
kiadások az átlagember lehetőségeit felülmúlják /pl. 
lehetőség arra, hogy az anya is ott lehessen a műtét 
idején és azt követően a kislánnyal, ehhez szállás, 
étkezés stb. szükséges/. 

Kedves Vendégeink! Önök, a műsorszámok elő-
adói, a szervezők azért vagyunk most is, hogy se-
gíthessünk.„

A köszöntő szavak után az Ex Anno Együttes, 
a Nosztalgia Kórus, a Kinizsi Pál Gimnázium és 
Szakközépiskola Diákjai valamint a Bihari Szín-
kör énekeseinek, táncosainak a műsorát láthattuk, 
hallhattuk. Az előadók fellépése és a közösségi ház 
használata térítésmentesen került felajánlásra. Az 
egyháznak és a színvonalas műsor előadóinak, köz-
reműködőinek ezúton is köszönetünket fejezzük ki.  

Az est teljes bevétele az OTP-nél vezetett 
11742142-20012948 számú számlaszámra kerül 
befizetésre. 

Pető Istvánné
Városunk Fejlődéséért Egyesület
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Szépanyáink korá-
ban megszokott téli 
tevékenység volt a 
disznóvágás, hiszen az 
egész évi élelemforrás 
megalapozását jelen-
tette ez a nap. 

Ma már ez a hagyomány is változáson 
ment keresztül, hiszen mindenféle hús és 
húsáru kapható az üzletekben, így a családi 
szokások is mások lettek. 

Mégis vannak olyanok, akik szeretnék to-
vább örökíteni ezt a szép hagyományt, mert 
egyrészt meggyőződésük, hogy a saját készíté-
sű disznótoros finomabb, másrészt pedig van 
ennek egy bizonyos atmoszférája, amit nem 
lehet mással pótolni. 

A disznótor nem csupán húsfeldolgozás, 
hanem egyedi hangulatú családi, baráti össze-
jövetel is. Lényege az, hogy a család, jó isme-
rősök együtt végezzék el az ilyenkor szokásos 
munkákat, mert ezek az alkalmak közösség-
teremtő alkalmak is. 

Régen ilyenkor összejött a család, mert 
ezek a napok piros betűs napok voltak. Egy 
egész év munkájának az eredményét dolgoz-
ták fel ilyenkor a böllér segítségével. Ezért a 
böllérség egy komoly szakma volt, ami nagy 
hozzáértést követelt. Az ő irányításával dol-
gozták fel a segítők a sertés minden apró ré-
szét, mert mindennek nagy értéke volt. Sem-
mit nem hagytak veszendőbe menni. 

Ezen a napon délelőtt a komoly munkáé, 
délután és este a mulatozásé volt a főszerep. 
A munka végeztével ugyanis kezdődött a tor, 
amire meghívást kaptak a rokonok és ismerő-
sök, akiknek aztán illett ezt viszonozni. Ilyen-
kor előkerültek a hangszerek, a féltve őrzött 
és erre az alkalomra tartogatott bor, pálinka. 
Az asszonyok édes- és sós süteményekkel ké-
szültek, ezt rakták a sok zsíros étel után az 
asztalra. Napközben a fűszeres, fahéjas, erős 
paprikával készített forralt bort itták melegí-
tőként. 

Általában egy disznót vágtak, a gazdagab-
bak többet is, de esküvőkre és egyéb alkal-
makra is vágtak. 

Manapság már nem a régi módon, a ház-
tájiban megtermelteket etetve nevelik a ma-
lacokat, hizlalják a hízókat, hanem vásárolt 
gabonával, táppal etetik őket. Amíg régen 
vidéken minden háznál hízó volt, ma már 
egy-egy ezzel foglalkozó ember neveli az álla-
tokat, amit gyakran hasítva, vagy leszúrva ad 
el további feldolgozásra. 

Ezért is fontos az olyan versenyek megren-
dezése, mint a kőröstetétleni böllérverseny, 
hiszen a szakma és a hagyomány kivesző-
félben van. Ma már nem böllérek vannak, 

BöllérversenY

hanem húsipari szakmunkások, nem torok 
vannak, hanem gyors mélyhűtőbe történő 
„húsbetakarítások”.

Az állatokat különféle módon szaporítják, 
ki lehet választani, hogy hús, vagy zsírsertést 
szeretnénk...

A kőröstetétleni böllérverseny visszaadja, 
bemutatja azt a hangulatot, amit a mai nem-
zedék már nem is látott. Itt el lehet „lesni” 
azokat a munkafázisokat, amelyek hozzátar-
toznak egy disznóvágáshoz: a szúrás, a vér-
begyűjtés, pörkölés, mosás, hasítás, abálás, 
rizsfőzés, béltisztítás, hurka és kolbászkészí-
tés, töltés, zsírsütés, káposztakészítés és még 
sorolhatnánk. 

Azt ma már például csak kevesen tudják, 
hogy a jó toroskáposzta leszűrt abalével ké-
szül. 

Azt meg, hogy a belet hogyan kell szaksze-
rűen szétbontani, mosni és kaparni – meg-
kockáztatom – hogy csak néhányan. A gye-
rekek nem tudják, hogy a hurka, kolbász, 
disznósajt hogyan készül. Itt azonban meg-
nézhették. 

Az, hogy egyre népszerűbb ismét a disznó-
vágás és a disznótor jelzi az is, hogy az idei 
évben már 15 csapat nevezett be a megméret-
tetésre. Az időjárás is „kitett” magáért, mert 
bőven visszaadta a régi fagyos disznóvágások 
hangulatát, már ami a hideget és a havat il-
leti. A feldolgozandó sertést és az eszközöket 
mindenkinek magának kellett biztosítani. 

A résztvevők csak egy hómaró munkája 
után tudtak eljutni a helyszínre, ahol a ke-
mény hideg ellenére bátran állták a próbát, és 
készítették a finomabbnál-finomabb ételeket. 

A nap remekül sikerült, főleg az alábbi csa-
patoknak, akik helyezést értek el: 

I. helyezett lett a Ceglédi Rendőrkapitány-

ság ötletesen KÉK FAKANÁL-nak elnevezett 
csapata

II. helyezett lett Abony Város Önkormány-
zatának csapata, a polgármester asszonnyal 
megerősítve. 

III. helyezett az Abonyi Magyarok Szövet-
sége Egyesület csapata, tehát elmondhatjuk, 
hogy az abonyiak taroltak, hiszen a Rendőr-
kapitányság csapatát az abonyi rendőrkapi-
tány Pintér Gábor erősítette. 

Az elkészült ételeket a szakma kiváló kép-
viselői zsűrizték: 

Mészáros István mesterszakács az abonyi 
Mészáros Vendéglő tulajdonosa,

Fekete Tibor az abonyi INNOVEN Közét-
keztetési Kft. ügyvezetője

Bene Lajos abonyi vállalkozó
A rendezvény fővédnöke volt Pásztor Imre 

Kőröstetétlen polgármestere. 
Jó dolga volt a zsűrinek, mert igen finom 

fűszeres falatokat kellett az eredmény meg-
hozatalához megkóstolniuk, melyet böllértá-
lakon helyeztek el. 

Reméljük, hogy a egyre több helyen kap-
nak kedvet a disznóvágáshoz, mert fontos 
lenne átörökíteni ezt a nagyszerű hagyo-
mányt gyermekeinkre. 

Talán sikerül is, hiszen egyre több fiatal 
felnőtt kap kedvet a hagyomány folytatásá-
hoz, épít kemencét az udvarában és hívja el 
barátait egy-egy baráti összejövetelre, mula-
tozásra. 

Ehhez kívánunk sok sikert és jó étvágyat 
mindenkinek!

Fehérné Juhász Anna
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Az idei év január 28-29-én került meg-
rendezésre 34. alkalommal a Galamb- és 
Kisállat-kiállítás, illetve 32. alkalommal 
az Országos Díszposta Fajtaklub kiállítása. 

A rendezvény a szokásos magas színvona-
lon került megrendezésre, melyben elsősor-
ban az egyesület vezetőinek: Petrezselyem 
Sándor elnöknek, Krupincza István titkárnak 
és Barna Pál gazdasági vezetőnek van nagy 
érdeme. Természetesen a tagság is derekasan 
kiveszi részét ilyenkor a munkából, hiszen a 
kiállított kisállatok száma bőven fölötte volt 
az 500-on. 

55 tenyésztő hozta el bemutatni kedven-
cét, és várta izgalommal az eredményeket. 

A vidéki díjazottak a kiállítás után azonnal 
kézbe vehették díjaikat, míg az abonyiaknak, 
akik nagyon szép eredményeket értek el, erre 
várni kellett február 25-éig, amikor Díjkiosz-
tó vacsorán adják át számukra a serlegeket. 

Köszönjük a kapott támogatást a szponzo-
roknak, akik közül kiemelkedik Abony Város 
Önkormányzata, hiszen az idei évben is se-
gítették ingyenes teremhasználattal a rendez-
vényt. 

Szerencsére sok látogató volt, akik ingye-
nesen gyönyörködhettek el ezekben a csodás 
állatokban. A katalógusból, melyet minden 
évben a művelődési ház dolgozói készítenek 
el nyomon követhetőek voltak a kiállítók, a 
pontszámok és az elnyert díjak. 

Az alábbiakban a fővédnök Abonyi Lajos 
Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Ki-
állítóhely igazgatójának Korbély Csabáné-

Galambkiállítás 2012.

nak a katalógusban megjelent köszöntőjét 
olvashatják. Reméljük a képek Önöket is 
arra buzdítják, hogy jövőre ellátogassanak a 
kiállításra!

Tisztelt Látogató, Kedves Vendégünk!

Tisztelettel és örömmel köszöntöm Önt a 
Magyar Galamb- és Kisállattenyésztők Abo-
nyi Egyesületének 34. alkalommal megren-
dezett kiállításán. 

„Mondd, szereted az állatokat, 
s figyeled őket néhanap: 
hogy mit csinálnak, hogyan élnek, 
s a maguk nyelvén mit mesélnek?” 

- kérdezi Rónay György. Azt hiszem, hogy 
az idelátogatóktól ezt nem szükséges megkér-
dezni, hiszen egész életüket áthatja az állatok 
és a természet tisztelete, szeretete. 

Ennek a szeretetnek, érdeklődésnek a 
megnyilvánulása, csúcspontja ez a kiállítás, 
amelynek ismét a Városi Sportcsarnok ad 
otthont, ezzel lehetővé téve az impozáns és 
egységes megjelenést. 

A résztvevő kiállítók mindannyian állatba-
rátok, akik jól tudják, hogy 

„Akármilyen rövid a pillanat, mely része a 
mellettünk élő állatok életének, felélénkíti a 
miénket, és minden szempontból jobbá, tar-
talmasabbá teszi azt.” 

Éppen ez a lényege a kisállattenyésztésnek: 
kikapcsol a hétköznapok taposómalmából, 
sikerélménnyel, örömmel ajándékoz meg 
mindenkit, aki fáradságot nem kímélve ápol-
gatja, nevelgeti kedvenceit. 

Természetesen a kiállítás a versenyről is 
szól, díjakat kapnak a szerencsés tenyésztők, 
melynek eléréséhez mindenkinek sok sikert 
kívánok! 

Jó szórakozást, nézelődést és kellemes be-
szélgetéseket kíván:                              

Korbély Csabáné 
igazgató, 

a kiállítás fővédnöke
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Az alábbiakban, a Ceglédi Rendőrkapi-
tányság bűnügyi és közlekedési helyzetének 
február első heti alakulásáról tájékoztatjuk 
Olvasóinkat: 

Az elmúlt héten az átlaghoz képest az al-
kalmi lopások száma jelentősen lecsökkent, 
ami azt jelenti, hogy az emberek odafigyel-
nek, és nem szolgáltatnak alkalmat az arra 
váró tolvajoknak.

Az elmúlt héten 5 kiemelt bűncselekmény 
miatt kezdeményeztünk eljárást, 3 súlyos tes-
ti sértés, 1 rablás  és 1 gépkocsi lopás miatt.

A rablás Cegléden a Szenti Imre Herceg 
utcán történt, egy idősebb nő táskáját pró-
bálta meg elvenni eddig ismeretlen személy, 
mely során dulakodtak, majd az elkövetőnek 
sikerült megszerezni a táskát, mellyel elme-
nekült.

Két súlyos testi sértés szórakozó helyen 
kialakult konfliktusból eredt, a    harmadik 
pedig családon belüli   erőszak, amikor az 
édesanya italozás közben összeszólalkozott fi-
ával, aki felé kést dobott, ami a fia hasát meg-
sebezte.

Abonyban a hátvégén egy udvarról eddig 
ismeretlen elkövetők, ismeretlen  módszer-
rel vittek el egy kb. 3.000.000.-Ft-ot érő 
személygépkocsit.  A felderítés folyamatban 
van.

Vigyázzanak értékeikre, legyenek körülte-
kintőek!

Egyetlen személyi sérüléssel járó baleset 
sem következett be illetékességi területünkön 
az elmúlt héten. Úgy tűnik, hogy a járműve-
zetők a csúszós utakat, a rossz látási viszonyo-
kat kellő óvatossággal kezelték.

Mindössze három olyan baleset volt, mely 
során anyagi kár keletkezett. Különösen 
figyelni kell az óvatos   kanyarodásra, a fi-
gyelmetlen vezetés  és az oldaltávolság nem 
megfelelő betartása is gyakran előforduló 
balesetei okként van jelen.

Jó tanácsok gyalogosoknak:  legyenek te-
kintettel a rossz útviszonyokra, és lehetőleg 
még a  mielőtt lelépnek a gyalogos átkelő-
helyre, mérjék fel, hogy észlelésüket köve-
tően   a csúszós úton milyen gyorsan tud 
megállni a gépkocsi, ne kelljen nagy fékezést 
alkalmazni, mert olyankor megnő a megcsú-
szás esélye.  Vannak olyan gyalogátkelő he-
lyek Cegléden is, ahol elég későn lehet meg-
látni az átkelni szándékozó gyalogost.

Ceglédi Rendőrkapitányság
Forrás: www.police.hu

Bűnügyi és
közlekedési hírek

Mondta január végén Pintér Gábor al-
ezredes, Abony város őrsparancsnoka. „ Az 
elkövetkező időszakban több rendőrrel talál-
kozhat a lakosság az utcákon, előtérbe kerül 
a fokozott jelenlét. A szomszédos kapitánysá-
gokkal is közös szolgálatokat adunk, például 
a Tápiószelei őrssel közösen dolgozunk. 

A fele fokozott ellenőrzést nálunk, a má-
sik felét náluk tartjuk. Több helyen egyszerre 
számíthat erre a lakosság.

Felállt a Ceglédi Rendőr Kapitányságon 
egy úgynevezett mobil ellenőrző csoport, 
egyszerre 7-8 rendőr jelenik meg különböző 
településeken. A frekventált területeken haj-
tanak végre fokozott ellenőrzéseket. Én irá-
nyítom, utasítom őket az ügyben, hogy hova 
orientálódjon az ellenőrzés. Főleg az ismert 
elkövetői csoportokra fókuszálunk, biztos, 
hogy ők egy hét alatt többször is ellenőrzés 
alá kerülnek. Így megerősödünk, hiszen a sa-
ját állomány mellett számíthatunk a készen-
léti rendőrségre is, mely kollégák kutyával 
jönnek és a szomszédos kapitányságok, vala-
mint a mobil ellenőrző csoport is besegít.”- 
mondta Pintér Gábor.

Forrás: www.miabonyunk.hu

Több rendőrre számíthatunk

jöjjön el a Somogyi Imre Általános Iskola 
Szülői Munkaközössége és Alapítványa által szervezett 

JÓTÉKONYSÁGI BÁLBA, 
melyet

2012. március 16-án 19.00 órakor
tartunk a központi ebédlőben (Kálvin u. 9.)

Az est programja:	 - Megnyitó
		  - Vacsora
		  - Tánc
		  - Tombola

Menüválaszték: 	
„A” Csülökpörkölt galuskával, savanyúság
„B” Rántott sertésszelet, óvári csirkemell, petrezselymes burgonyával, savanyúság

A jó hangulatról Komáromi Attila és zenekara gondoskodik.

Jegyek árai:
     Vacsorajegy: 2000 Ft       Támogatójegy: 500 Ft és 1000 Ft

Jegyek vásárolhatók:
Tóthné Margónál 06/20-5733-406, Ferencziné Zsuzsinál 06/30-5509-585,

valamint az iskola titkárságán Csizmadia Mihálynénál.

A befolyt összeggel a tanulók kulturális rendezvényeit támogatjuk!

Mindenkit szeretettel hív és vár:
	 Tóth Istvánné	 Csizmadia Mihályné
	 az SZMK nevében	 az Alapítvány nevében

HA KIKAPCSOLÓDÁSRA VÁGYIK,
HA JÓL AKARJA ÉREZNI MAGÁT,
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„Aki nem hiszi, járjon utána” címmel került 
megrendezésre az idén immáron 8. alkalommal, 
a Somogyi Imre Általános Iskolában a megyei 
mesemondó verseny. Három korcsoportban ör-
vendeztettek meg bennünket a gyerekek szebb-
nél-szebb mesékkel.

Az óvodás korcsoportban 14 kisgyermek ver-
senyzett.
Eredményeik:
Óvodás korcsoport
I. helyezett Sípos Angéla Tamara		
Csicserke Óvoda Tápiószele
Felkészítő: Brabbant Erzsébet
II. helyezett Axtom-Varga Hanna		
Gyöngyszemek Óvoda Abony
Felkészítő: Orbán Béláné, Skultétyné Őzse 
Hajnalka
III. helyezett Szikszay György Csongor	
Gyöngyszemek Óvoda Abony
Felkészítő: Orbán Béláné, Skultétyné Őzse 
Hajnalka
Apáczai Kiadó Különdíját kapta:	
Medveczky Jázmin Pingvines Óvoda
Felkészítő: Csizmás Györgyné, Szabó Zoltánné
Abony Város Polgármester Asszonyának 
különdíját kapta: 	 Agócs Boglárka
Pingvines Óvoda Abony
Felkészítő: Nagy Gáborné, Skultéti Tímea
Abony Város Alpolgármesterének különdíját 
kapta: Tóth Máté	 Pingvines Óvoda Abony
Felkészítő: Csizmás Györgyné, Szabó Zoltánné
Az I. korcsoportba tartoztak az 1. és 2. osztá-
lyos tanulók. Létszámuk 19 fő.
Eredményeik:
I. korcsoport (1-2. osztály)
I. helyezett Bevíz Fruzsina
Somogyi Imre Általános Iskola Abony
Felkészítő: Habony Istvánné
II. helyezett Nagy Cintia Nóra
Somogyi Imre Általános Iskola Abony
Felkészítő: Kovácsné Barta Éva
III. helyezett Sasvári Angelika	
Táncsics Mihály Ált. Iskola Cegléd
Felkészítő: Kása Istvánné
Apáczai Kiadó Különdíjasa:	
Kelemen Athena 
Aporka Ált. Iskola Kiskunlacháza
Felkészítő: Mészáros Lászlóné
Abony Város Polgármester Asszonyának 
különdíját kapta: Szabó Lídia Borbála

Gyulai G. M. Ált. Iskola Abony
Felkészítő: Skultéti Ilona
Somogyi Iskola Szülői Munkaközösségének 
különdíját kapta: Sípos Tamás
Blaskovics János Ált. Iskola Tápiószele
Felkészítő: Pintérné Bontovics Judit
A II. számú korcsoportba a 3. és 4. osztályos 
gyerekek mérték össze tudásukat. Ők 17-en 
voltak.
Eredményeik:
I. helyezett Cselóczki Viola
Petőfi Sándor Ált. Iskola Nagykőrös
Felkészítő: Juhászné Cseri Mária
II. helyezett Papp Gergely		
Blaskovics János Ált. Iskola Tápiószele
Felkészítő: Kovácsné Sevella Zsuzsanna
III. helyezett Orgován Dorina
Táncsics M. Ált. Iskola Cegléd
Felkészítő: Vincze József Zsoltné
Apáczai Kiadó Különdíját kapta: 
Gera Viktória 
II. Rákóczi F. Ált. Iskola Nagykőrös
Felkészítő: Tamásné Varga Mária Magdolna, Kis-
né Danka Bernadett
Abony Város Polgármester Asszonyának 
különdíját kapta: Sztojka Frank
Somogyi Imre Ált. Iskola Abony
Felkészítő: Tóth Erzsébet

A zsűrinek az idei alkalommal sem volt kön�-
nyű dolga, hiszen ide a megyei versenyre mindig 
olyan gyerekek érkeznek, akik a hazai versenye-
ket már megnyerték, tehát biztos a szövegtudá-
suk, begyakorolt az előadásmódjuk. Nehéz a sok 
jó közül kiemelni a legjobbakat. Értékeléskor a 
zsűri elnökök részletesen ismertették a szempont-
jaikat, melyek alapján meghozták döntésüket. A 
szempontok között szerepelt a bátorság, a tiszta 
beszéd és az előadásmód is.

A zsűrik tagjai voltak: 
Kalászné Vámos Katalin a Szivárvány Óvoda 

és Bölcsőde vezetője
Paulik Jánosné a Pingvines Óvoda óvónője, 

Feke Miklósné a Somogyi Imre Általános Iskola 
igazgató helyettese, Törőcsik Mária nyugalma-
zott magyar tanár, Györe Csabáné logopédus, 
Répásiné Láng Lívia az Apáczai Kiadó munka-
társa, Mucsányi János a Duna Televízió vezető 
szerkesztő és műsorvezetője, Kiszely Mihályné 
nyugalmazott tanító, Magyar Sándorné nyugal-
mazott magyar tanár.

Külön köszönet illeti a felkészítő tanárokat, 
hogy sem, időt sem energiát nem sajnálva fog-
lalkoztak ezekkel a tehetséges gyerekekkel, és 
megadták nekik a lehetőséget, hogy mások előtt 
is bemutathassák tehetségüket.

Ez a rendezvény évről-évre támogatók, szpon-
zorok segítségével jön létre. Ebben az évben is 
sok abonyi vállalkozó(zás), illetve magánember 
állt a rendezvényünk és a gyerekek mellé, tárgyi 
és anyagi felajánlásokkal egyaránt.

SZÍVBŐL KÖSZÖNJÜK NEKIK!!!
Támogatók:

Apáczai Kiadó
Goods Market

Kék Delfin
Rácz Papír
Abonett

Háry ABC
Rozsdás Kft

Retkes Tamás
Vanda Játékbolt

Gra-Fitt Papír Írószer
Lila Akác Étterem

Elek Angéla
Mészáros Vendéglő

AgroPont Kertészeti Szaküzlet
Szilváshús Kft
Alföld ABC

Molnár András
Kazinczy Andorné

Újszász és Vidéke Takarékszövetkezet
Balázs Róbert 

Ács Zoltán 
Dányi Sándor
Innoven kft

MOL
Mónika virágüzlet

Rozsnyai Gyógyszertár
Gedi – Press
Tarkó Sándor

Olcsó Áruk Boltja
Falusi Sándor

Ferrum Vas- Műszaki Kereskedés
Romhányiné Dr. Balogh Edit

Parti Mihály
István Mariann
Papp Jánosné

Menő Manó Bababolt
Számítástechnika Bakos Zsolt

Taverna
Barkács Centrum

Amaretto Cukrászda
Dr. Tóth Katalin

Kazinczyné Juhász Ildikó
Somogyi Iskola- Együtt a Gyermekekért Ala-

pítvány
Somogyi Iskola Szülői Munkaközössége

Balogh Gyuláné
Komáromi Mónika

Peze Pékség
Criss-Cross Bt

Az idei verseny megálmodói:
Mucsányiné Varga Zsuzsanna 

és Ács-Balogh Márta tanító nénik

Megyei Mesemondó Verseny a Somogyiban



8 XX. évfolyam 02. szám

Galambkiállítás Mesemondó verseny
a Somogyiban
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Farsang a Szivárvány Óvodában
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Búcsú 
Györe Sándortól

Elbúcsúztunk Györe Sándortól, a volt 
abonyi Kossuth Szövetkezet nyugdíjas 
elnökétől. Egy olyan embertől vettünk 
végső búcsút, aki tehetségével, tudásával, 
szorgalmával, emberségével vívta ki ma-
gának városunkban az elismerést. Sándor 
bácsit 91 éves korában érte a halál. Élete 
egy volt a szövetkezeti mozgalommal, 24 
éven át volt e szövetkezet elnöke. Mindig 
arra törekedett, hogy a szövetkezetben 
dolgozó emberek, becsületes munkával jól 
keressenek, és jól érezzék magukat e kö-
zösségben. 

 Elnöksége idején nagyon szépen fej-
lődött a rábízott gazdaság. Két példa a 
sok közül: felépült egy 360 férőhelyes 
anyakocás sertéstelep és egy 600 férőhe-
lyes tehenészeti telep. Ezen időszakban a 
szövetkezetnek 809 tagja volt, a nyugdí-
jasokkal együtt! 4250 hektár földterüle-
ten gazdálkodta. E számok is bizonyítják, 
hogy mennyi embert foglalkoztatott e 
szövetkezet. Most??? Kb. három éve írtam 
Sándor bácsiról egy portrét az Abonyi 
Naplóban. Megkérdeztem tőle, elégedett 
ember-e? Igennel válaszolt. „A rám bízott 
feladatokat munkatársaimmal magas szin-
ten megoldottuk”. Kiemelte Dr. Kárteszi 
János pénzügyi előadó munkásságát, aki 
szívügyének tekintette a szövetkezet pénz-
gazdálkodását. Az évek folyamán éreztem, 
hogy a Tsz tagjai az elégedett emberek 
közé tartoztak. Sajnos, amit mi felépítet-
tünk 40 év alatt, rövid idő alatt darabokra 
hullott. Sándor bácsi 18 éven át volt or-
szággyűlési képviselő, 10 évig a Magyar 
Népköztársaság Elnöki Tanács tagja. A 
sok kitüntetés, elismerés közül a legérté-
kesebb: „Szocialista Magyarországért Ér-
demrend” arany fokozata. 

 Sándor bácsi becsületes, szép éveket ha-
gyott maga mögött.

                        
Emlékét megőrizzük:

Tóth Ernő, ny.testnevelő tanár

Izgatottan, de annál felkészültebben vártuk 
a 2012. január 24-i napot.

A Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépis-
kola először szervezte meg a „Játékos közgaz-
dasági és kommunikációs tréning”-et. 

Ennek segítségével 4 héten keresztül ke-
rülhettek egyre közelebb a végzős általános 
iskolás diákok a közgazdaságtanhoz, a kom-
munikáció világához és a viselkedéskultúra 
tananyaghoz. A foglalkozások során számos 
új témával, problémával találkozhattak a di-
ákok.  A tréning tartalma a szűkösség prob-
lémáját, a pénz fejlődését, a hitelezési és 
befektetési lehetőségeket, a karrier témákat 
boncolgatta. A tréning tartalmazott számos 
gyakorlati feladatot, így a protokoll alapvető 
tudnivalóit is gyakorolták a tanulók.  A kéz-
fogás és a bemutatkozás is szerves része volt.

Mindennapjaink során a feladatainkat rö-
vid idő alatt, gyorsan és hibátlanul kell meg-
oldanunk. Sajnos sokszor megesik, hogy ép-
pen a hozzánk legközelebb álló családtaggal, 
kollégával kerülünk konfliktushelyzetbe. Az 
összetűzések feloldása nem mindig könnyű, 
ezért hasznos elsajátítani konfliktuskezelő 
kommunikációs megoldásokat. A tréningen 
ezt szituációs feladatokkal együtt beszéltük 
át.

Ízelítő a közgazdasági szakmacsoport napjaiból
A foglalkozásokon építettünk a modern 

technikai elemekre, így bemutatók segítségé-
vel, projektorral, animációs filmmel színesí-
tettük a hallott információkat.

Gyorsan, sok szervezés útján, de eljött a 
tréning utolsó foglalkozása is. A diákok ezút-
tal is nagy létszámban jelentek meg. Az utol-
só foglalkozáson már „útravaló” tanácsokkal 
láttuk el a diákokat, a pénzügyek területén. 
Végül a tanúsítvány átadása következett, me-
lyet egy határozott kézfogással pecsételtünk 
meg.

Összességében a diákok aktívan részt vet-
tek a tréningen. Láthatóan élvezték a kitűzött 
feladatok megoldását

Ezúton is köszönjük a tréningen részt 
vevő diákok hozzáállását és munkáját. Nem 
utolsósorban a „kinizsis” diákok is kitettek 
magukért, hiszen az ő segítségükkel együtt 
tudtuk ezt a négy héten át tartó, rövid, de 
annál izgalmasabb tréninget megszervezni, 
lebonyolítani. Bízunk abban, hogy az elkö-
vetkezendőkben is lehetőségünk lesz ilyen és 
ehhez hasonló tréningek szervezésére. 

Szekeres Tünde tanárnő
Kavecsánszkiné Pál Erika tanárnő

A továbbiakban „beszéljenek” a képek:
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2012. február 5-én, vasárnap halálának 
31. évfordulóján Nt. dr. Balogh Sándor 
néhai lelkipásztorra emlékezett az Abonyi 
Református Egyházközség. 

A tudós lelkész, helytörténész munkás-
sága országszerte ismert. Néprajzi írásai je-
lentős értékként maradtak ránk, gazdagítva 
városunk, és kultúránk szellemi örökségét. 
Sokan azonban mégis úgy emlékeznek rá, 

Balogh Sándorra emlékezveAz Abonyi Református
Egyházközség 

ünnepi alkalmai:
2012. február 26. 

Böjt 1. vasárnapja
Istentisztelet Úrvacsora-osztással 

a Gyülekezeti teremben
Csütörtökönként 17.00 órától 

Bibliaóra,
március 22-én és április 5-én, 
Nagycsütörtökön 17.00 órától 

Alternatív bibliaóra 
a Gyülekezeti teremben, 

melyek a Nagypéntek és a Húsvét 
ünnepére készítenek bennünket.

Szeretettel várunk alkalmainkra
minden kedves érdeklődőt!

Gáll Károly bo. lelkipásztor

Meghívó 
2012. március 24-én 14 órától 
a Szent Imre Közösségi Házban

a Torinói Halotti Lepel 
tudományos vizsgálatának 

eredményeiről, 
tényeinek bemutatásáról 

tart előadást 

Tamási József 
Tiszaföldvári- és martfűi plébános. 

A rendezvényre szeretettel hívunk és 
várunk minden kedves érdeklődőt!

Karitász abonyi csoportja

Gönczöl Albert 60 év, Mogyoró u. 11., Bugány Istvánné 79 év, Új-
szászi út 75., Vida Mária, Németh István 50 év, Táncsics M. u. 24/a, 
Gáspár István 82 év, Szövetkezet út 20., Berecz Lajos 82 év, Kécskei 
u. 4., Baksa Tibor 52 év, Haladás u. 3., Bató Pál 55 év, Knézich K. u. 
4., Filipszki Jánosné 91 év, Cegléd, Bodor Lászlóné 70 év, Szelei u. 
77/a, Kovács Lászlóné 86 év, Szapáry u. 10., Vágó János 81 év, Vasút 
út 138., Pál Zoltán 36 év, Kapisztrán J. u. 5., Szabó János László 44 
év, András u. 2., Bevíz Józsefné 70 év, Mátyás k. u. 20., Szántai Sán-
dorné 88 év, Deák f. u. 13., Falusi Gyula 55 év, Kiss E. u. 23., Szabó 
József 67 év, Gárdonyi G. u. 9., Kovács Imre 78 év, Somogyi I. u. 21., 
Bodor István 77 év, Táborhegy d. 100.

Halottaink
„Tekints fel az égre, és ne feledd

Hogy egyszer lesz egy örök tavasz, 
Mikor, mint vándormadarak 

Hazatérünk.”

mint tanítóra, lelkipásztorra, emberre, ba-
rátra. Műveltsége, embersége gazdagította 
nem csak a gyülekezet tagjait, hanem min-
den hozzá fordulót, tőle tanulni vágyót. 
Közvetlensége, és következetessége minden 
őt ismerő szívében áldott emléket hagyott. 

Az Abonyban szolgáló lelkészek sorában 
dr. Balogh Sándor a 22. volt, aki méltó 
utódként vette át az esperesi székhelyet. 
Szolgálata nem tűnt el nyomtalanul gyü-
lekezetünkből: az ökumenikus istentisz-
teletek gyakorlatát elsőként vezette be 
itt, Abonyban Vági László plébános úrral 
közösen, de őrzi emlékét sok szív is, mely 
nyugalmat, bátorítást, vigasztalást talált 
gondolataiban, szavaiban, tekintetében.

Szeretettel gondolnak rá hozzátartozói 
és az istentiszteletet követően harangszóval 
emlékeztek a gyülekezet tagjai is, majd a 
lelkipásztor, a presbitérium és még néhány 
emlékező koszorút helyezett el az idén 100 
éve Nagyszalontán született lelkipásztor 
sírján az abonyi Református temetőben. 

Isten szentelje meg nagytiszteletű dr. Ba-
logh Sándor emlékét mindannyiunk szívé-
ben!

Gáll Károly bo. lelkipásztor
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Hatalmas tömeg üdvözölte Göncz Árpádot, 
volt köztársasági elnökünket 90. születésnap-
ján. A rendkívül népszerű Árpi bácsit és fele-
ségét lakása előtt szerenáddal, virágokkal és 
sok-sok jókívánsággal köszöntötték a hazafias 
emberek. 

Göncz Árpád tiszteletére február 11-én 
konferenciát rendezett a Republikon Intézet a 
budapesti Festetics Palotában, viszont a parla-
mentben bensőségesebben is megemlékezhet-
tek volna. 

Szeretném elmondani, hogy Göncz Árpád 
az 56-os forradalom után együtt raboskodott 
azzal a Varga János főmérnökkel, akit az Abo-
nyiak Abonyért különdíjjal tüntetett ki Abony 
városa. Sajnos ő 2010. október 20-án 85 éves 
korában elhunyt. 

A Nemzeti Sport 2012. február 19-i számá-
ban egy egész oldalas portré foglalkozik Mucsi 
Zoltánnal a Bárka Színház színészével. Zoli 
Abonyban született, az akkor még Szelei úti 
Általános Iskola tanulója volt. Osztályfőnöke 
Györe Istvánné igazgató helyettes, magyar sza-
kos tanárnő volt. Négy éven át én is tanítottam. 
Szerette a sportot, főleg a labdarúgást és a tor-
nát. 

Garas Dezső halála után a 75 éves Sztankay 
Istvánt választották be a Nemzet Színészei közé. 
Így ismét teljes lett a létszám. Jelenleg Törőcsik 
Mari, Psota Irén, Molnár Piroska, Berek Kata-
lin, Máthé Erzsi, Avar István, Tordy Géza, Bod-
rogi Gyula, Haumann Péter, Király Levente, 
Szabó Gyula és Sztankay István a tagok. 

Abonyban – nagy örömünkre – hamarosan 
elkezdődnek a tervezett építkezések. A park 
átalakításával kapcsolatban azonban szeretném 
kérni a város vezetését, hogy a gyógyszertártól 
20 méterre lévő tölgyfát mindenáron mentsék 
meg, mert azt a fát a rendszerváltáskor ültette 
az MDF, így történelmi emlék. 

Városunkban romlik a közbiztonság. Gönc-
zöl Géza barátom hobbijáról egy az egyben el-
lopták a faházat és a kerítést is megbontották. 
Ezek az emberek, ha engedélyt kérnének rá, 
nyáron ráértükben a Szolnoki út mentén, vagy 
a Röfi csárdánál összeszedhetnék a sok száraz fát 
és hazavihetnék. Egyúttal a terület is tisztábbá 
válna. Ez azonban munkával jár, tehát jobb lop-
ni a készet. Abony város lakossága rendőröket 
szeretne látni a város utcáin és a tanyavilágban!

Ez a méretű munkanélküliség, ami az elmúlt 
hónapokban zuhant a magyar népre, ez már 
szinte elviselhetetlen. Egymás után szűnnek 
meg az üzemek, kis vállalkozások, nincs mun-
ka. 

A mezőgazdaság, a feldolgozó üzemek meg-
szűntek, s csak a 100 ezer munkahely ígérete 
maradt. Ez azonban már csak utópia, hiszen a 
tények mást mutatnak. A Malév megszűnésével 
több ezer ember vált munkanélkülivé, a beszál-
lító személyekkel együtt. 180 pilóta közül jó, ha 
a fele el tud helyezkedni más repülőtársaságok-
nál. 

A napokban a NOKIA is bejelentett, hogy 
2100 fő létszámfeletti dolgozója van, mert az 
üzem felét Ázsiába vitte a cég!

Az Operaházban is 200 fővel csökkentik a 
létszámot. Az új pedagógia terv kidolgozása 
alapján nem tudni, hogy mennyi pedagógus-
nak nem lesz munkahelye. 

A felmérések alapján havonta kb. 100 orvos, 
jól képzett műtős, ápoló hagyja el hazánkat a 
jobb megélhetés reményében. 

Nagyon nagy bajok vannak a Budapesti 
Közlekedési Vállalat /BKV/ területén is. Mi 
nyugdíjasok, már követni sem tudjuk az árak 
emelkedését. 

A gazdasági növekedés stagnál, nincs előrelé-
pés. Schmitt Pál köztársasági elnök és Navracsics 
Tibor miniszter helyettes is elismerték, hogy 
nem figyeltek eléggé az ellenzék véleményére. 
A hibás gazdaságpolitika sokban hozzájárult a 
nagymértékű munkanélküliséghez. A közmun-
ka program ugyan jó, de ezeket a milliárdokat is 
az államkasszából kell kifizetni. Mindenképpen 
új munkahelyeket kellene teremteni, aminek jó 
útja lenne a mezőgazdaság újjáélesztése. 

Hírek röviden
Miskolc: Hiába van végkielégítés és jutalom 

stop, mégis megpróbálkoznak vele. Legutóbb a 
miskolci polgármester több milliós jutalmakat 
fizettetett vissza a város kasszájába. 

Budapest: Kötelező felmérések alapján a mi-
niszterek közül Pintér Sándor a leggazdagabb. 
Vagyona 22 ingatlan és 750 millió forint meg-
takarítás. Szép summa.

„Hallgatói fórumot” tartottak érettségiző diá-
kok, egyetemisták, főiskolások, tanárok, stb. az 
új pedagógiai törvény ellen. 

Vádemelésre került Hagyó Miklós és társai-

nak ügye.
Nyolc hónapra a Budai várban látható Mun-

kácsy Mihály Honfoglalás című festménye.
Dr. Buda Gyula továbbra is vizsgálódik az 

elmúlt évtized számlái között, viszonylag kevés 
sikerrel, sőt három hivatalos rágalmazási pert is 
elveszített Bajnai Gordon volt miniszterelnök-
kel szemben. 

144 ezerre emelkedett a bedőlt hitelesek szá-
ma. 

Egy határozat szerint nem szerepel dr. 
Schmitt Pál neve az általa alapított kitűnteté-
seken. 

Hazaszállították az etiópiai terrortámadásban 
életét vesztett két egyetemei tanár Fábián Tamás 
53 éves és Szabad Gábor 39 éves földi marad-
ványait. 

Újlengyel: Nagyon sok afgán és pakisztáni 
határsértőt fogtak el a határrendészek. 

Mezőberény: Nyolcvan mázsa fát vágott ki 
egy banda a város szélén, de szerencsére lebuk-
tak!

Kecskemét: Az év kórháza címet ismét a 
Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Kórháza 
nyerte el.

Kunszentmiklós: Egy textilüzem csarnoka 
égett le. A kár több millió forint. 

Akasztó: Ismét börtönbe került Stadler Jó-
zsef adócsalás miatt. 

Szentes: Egy 57 éves ember halt meg, mert 
felrobbant egy vegyes tüzelésű kazán. 

Edelény: Orvvadászt fogott el a rendőrség, 
amikor egy gímszarvast szállított haza. 

Nyírvasvári: Hurkokkal és csapdákkal va-
dászott két férfi, akiket a rendőrség előzetesbe 
helyezett. 

Salgótarján: Elfogta a rendőrség azt a két fér-
fit, akik pénzért rongáltak meg gázórákat. 

Nyíregyháza: Legó üzem épül, s két év múl-
va 1500 munkás dolgozhat itt. Végre valami 
munkalehetőség!

Changsha: Tizenöt nap alatt húztak fel Kí-
nában egy harmincemeletes épületet. 

Baku: A világ messze legmagasabb felhőkar-
colóját akarja felépíteni egy azerbajdzsán ingat-
lanfejlesztő egy mesterséges sziget-csoporton a 
Kaszpi-tengeren.  Az üzletközpontot is magá-
ban foglaló toronyház 1050 méter magas len-
ne, vagyis 27 százalékkal, azaz 222 méterrel ma-
gasabb a jelenlegi rekordernél, a dubaji Burdzs 
Kalifánál. A szállodákat és lakóépületeket is 
magában foglaló hatalmas komplexumot egy 
41 mesterséges szigetből álló talapzatra építenék 
Bakutól 25 km-re délre, a Kaszpi-tengeren.

Szolnok: a Baunok házaspár holttestét Új-
szász határában egy kútban találta meg a szol-
noki rendőrség. A három személy feladta magát 
és vallottak e szörnyű bűntettről.    

Tóth Ernő ny.testnevelő tanár

Hazánk, városunk és a nagyvilág hírei
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Kabul: 2012. január 12-én hazaérkezett Af-
ganisztánból Rolkó Zoltán alezredes a Szolnoki 
Helikopter Ezred parancsnoka. Rolkó Zoltán 
másodszor is részt vállalt az afganisztáni misszi-
óból. Ez a 2x4 hónap nem kis veszélyt jelentett 

Cegléd: Meghívót kaptam 2011. december 
29-re a Ceglédi Sporttörténeti Bizottságtól, te-
rem névadó ünnepségre. Ezen ünnepség kere-
tében igen sokan köszöntöttük Szondy István 
olimpiai-, világ- és magyar bajnok öttusázót 
86. születésnapján. A megjelentek között volt 
Pálvölgyi Miklós, az Öttusa Szövetség részé-
ről, Földi László Cegléd Város polgármestere, 
országgyűlési képviselő, Kürti Béla kollégám, 
nyugalmazott testnevelő tanár, s velem együtt 
igen sok sportoló, kiváló sportvezető. Magyar 
László a Sporttörténeti Bizottság elnöke méltat-
ta Szondy István gyönyörű sportpályafutását. E 
naptól kezdve Szondy István nevét viseli az egyik 
kiállító terem, ahol az összes relikviái-, olimpi-
ai aranyérem, világbajnoki és magyar bajnoki 
arany, ezüst és bronz érmei, serlegek, különdíjak, 
oklevelek, fényképek kaptak helyet. E csodálatos 
gyűjteményt a családdal egyetértésben, e naptól 
kezdve hazánk első vidéki sportmúzeuma őrzi. 

Csita, a nagy Tarzan filmek egyik főszereplő-
je, megtestesítője, 80 éves korában a CHEETA 
nevű majom-menhelyen elhunyt. Csita a világ-
hírű csimpánz mindenkit túlélt, akikkel anno 
együtt szerepelt a Tarzan filmekben. Csita a ko-
rabeli mozilátogatók, főleg a gyerekek kedvence 
volt az 1932 és 1948 közötti időszakban. Csita 
ezekben az években 12 Tarzan filmben szerepelt 
Johnny Weissmuller és párja Jane Maureer O’ 
Sulliman oldalán. Több filmben szerepelt velük 
John Sheffield, az ügyes kis diák is.

Weissmullerről egy pár mondat. Külön-
böző jelzőkkel illették pályafutása csúcsán: a 
dzsungel királya, az őserdők ura, stb.. Johnny 
Weissmuller, akinek ez ereiben magyar vér csör-
gedezett, a sport és a film egyaránt kimagasló sze-
mélyiségként ismert el. Édesapja magyar ember 
volt, aki Békés megyében született. 1890-ben 
kivándorolt Amerikába. Megnősült, s Johnny 
már itt született. Az egyetemet is Chicagoban 
végezte el. Kitűnő úszó volt, 67 világrekordot 
állított fel, 100- és 400 méteres gyorsúszás-
ban. Ő volt az első gyorsúszó a világon, aki egy 
percen belül úszott 100 métert! Két olimpián 
(1924 Párizs, 1928 Amsterdam) 5 aranyérmet 
szerzett. A filmtörténet a klasszikus Tarzan fi-
gura megtestesítőjeként tartja számon. Elsősor-
ban külső adottságai, kisportolt alakja, markáns 
arca, akrobatikus ügyessége révén ő játszotta a 
legtöbb Tarzan szerepet. Tizenhatan játszottak 
főszerepet Tarzan filmekben, de Johnny volt a 
legsikeresebb. Az okos Csita majom minden ál-
tala játszott filmben Tarzan barátja volt. Egy-két 
cím a sikeres sorozatból: Tarzan, a majomem-
ber, Tarzan és asszonya, Tarzan a dzsungel fia, 
Tarzan diadala, Tarzan titkos kincse, Tarzan és 
a sellők, Tarzan visszatér…stb. 

 Itt megemlítem a balatonkenesei születésű 
Hargitay Miklós nevét is, aki 1950-ben vándo-
rolt ki az Egyesült Államokba, s Mike Henry 
néven három új típusú Tarzan filmnek volt fő-
szereplője 1959 és 61 között. Felesége a híres 
amerikai színésznő, Jayne Mansfield 1967-ben, 
autóbalesetben életét vesztette, leányuk Maris-
ka Hargitay, szintén híres színésznő lett.

A cikkeket írta:
Tóth Ernő ny.testnevelő tanár

Visszapillantó
Rolkó Zoltán

Szondy István

a magyar küldöttség számára. A tálib fegyveres 
ellenállók mindenütt jelen voltak. Igen sok más 
országbeli katona, civil vesztette életét. 2011-
ben 462 gyilkosságot jegyeztek fel, de ez a szám 
jóval magasabb lehet, hiszen a hegyi települé-
sekről, távoli falvakban elkövetett merényletek-
ről nem is érkeznek hírek.

Utólag derült ki, hogy a magyar misszió nem 
csak békefenntartó és újjáépítő feladatot látott 
el, hanem többször is harci cselekményekben is 
részt kellett vállalniuk, ebben a kiélezett hábo-
rúban. Bizonyíték erre, hogy Rolkó Zoltán al-
ezredes több mint 400 bevetésen vett részt, ami 
igen kemény megpróbáltatássokkal járt.

Hála Istennek hazaérkezett, kicsit meggyö-
törve a második négyhónapos misszióról a 
magyar küldöttséggel. Mindenesetre a 2x4 hó-
napot figyelembe véve, Rolkó Zoltán alezredes 
bátorságáról adott hiteles képet.

E kiállítást minden kedden és pénteken 15-18 
óráig meg lehet tekinteni. Címe: Sporttörténeti 
Gyűjtemény, Cegléd, Gubody u.9. (a Posta ut-
cája)

Szondy István Cegléden született, itt járt ele-
mi iskolába, s itt is érettségizett a Kossuth Lajos 
Gimnáziumban. Az első testnevelő tanára Kürti 
Béla bácsi volt. Az ünnepségen is szeretettel kö-
szöntötték egymást. Béla bácsi jól van, 96 éves, 
szellemileg teljesen fitt. Két éve jelent meg a 10. 
alkotása! Könyvei általában Cegléd város sport-
járól beszélnek, a legutóbbi címe: Ceglédi sport-
történet kronológiája. 

Szondy István az érettségi után a Testnevelé-
si Főiskolán testnevelő tanári diplomát szerzett. 
Úszóként kezdte sport pályafutását, majd rövid 
időn belül megbarátkozott az öttusával-, lövé-
szet, vívás, úszás, futás és lovaglás. Többször elin-
dult lovasversenyeken is, sikerrel. Egyik legszebb 
különdíja a MOVE (Magyar Országos Véderő 
Egyesület) által felajánlott relikvia. 

Itt említeném meg, hogy két éve e múzeum-
ban unokabátyámmal Feke Istvánnal, szeretettel 
köszöntöttük Szondy Istvánt 84. születésnapján. 
Szondy István és Feke István együtt érettségiz-
tek Cegléden, s jó barátság kötötte össze őket. 
Szondy úr kérdezte tőlem, hogy Pista barátom 
miért nem jött el? Válaszolnám, - sajnos a múlt 
év május 6-án elhunyt. Szondy úr részvétét küld-
te velem a gyászoló családnak. 

Szondy István az aktív sportolás befejezése 
után tanított és edző volt. Több éven át volt a 
Ny-német öttusa válogatott szövetségi kapitá-
nya. A rendszerváltás után a honvágy megérin-
tette, családjával együtt hazatért Magyarországra. 
Cegléd melletti Csemő községben telepedett le 
családjával. Nyugalomra vágyott. Családjával 
együtt itt éli sikerekben gazdag, nyugdíjas éveit.

Weissmuller Csita 
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A Magyar Szocialista Párt Abonyi Szer-
vezete tizenharmadik alkalommal rendezte 
meg a hagyományos teremlabdarúgó-tor-
náját. A mérkőzéssorozat most is a „Szeg-
fű-Kupa” elnyeréséért folyt. Tizennégy 
abonyi csapat vett részt a tornán, ami bi-
zonyítja, hogy az abonyi fiatalok szeretnek 
sportolni. A rendezvény elérte célját. Kb.: 
150 fiatalnak adott ez a torna sportolási 
lehetőséget. Milyen jó lenne, ha a többi 
abonyi szervezet is rendezne a fiatalok ré-
szére ilyen, vagy hasonló sportrendezvényt!

 A szépszámú közönségnek egész nap 
kellemes szórakozási lehetőséget nyújtott 
ez a rendezvény. A szervezésbe, rendezés-
ben részt vállaltak a következő személyek: 
Sárkányné Bálint Mária, a Sportcsarnok 
vezetője, Habony István, Bene László, 
Magyar László, Krupincza Tibor és Ko-
saras László. Az MSZP köszönetet mond 
a Sportcsarnok dolgozóinak becsületes 
munkájukért. 

 A torna végeredménye: 
1. Pintér és Társa, a csapat tagjai: Gulyka 

László, Boros Zsolt, Gulyás Norbert, Ri-

Ismét sikeres sportrendezvény volt a „Szegfű-Kupa”
móczi Béla, Kárteszi Tamás, Molnár István, 
Tóth Ferenc, Válóczi Béla, Szilágyi Imre, 
Bradács László, Molnár Gábor és Kosaras 
László.

2. Imperiál
3. Bármi-kő Bt. – Strand Kisvendéglő
4. Victoria
Gólkirály: Petrezselyem Richárd, 7 gól

Ha visszanézek a múltba, eszembe jut, 
hogy 1940-1944 közötti években több 
szervezet is rendezett városunkban városke-
rülő kerékpárversenyt. A Kersztyén Ifjúsági 
Egyesület (KIE), a Magyar Országos Véd-
erő Egyesület (MOVE), valamint a Levente 
mozgalom. A FIDESZ fiataljai megmu-
tathatnák magukat és rendezhetnének egy 
ilyen versenyt. A fiatalok vevők lennének 
erre. Nem nagy szervezés kell hozzá! Út-
vonal: Kossuth tér, Nagykőrösi út, Mátyás 
király út, Baross Gábor út, Tószegi út, Jókai 
út, Báthory út, Kossuth tér. Három kör kb. 
10 kilométer. 

  Tóth Ernő ny. testnevelő tanár

Kisfocistáink az 
INTERSPORT kupán

2012. 02.14-én vasárnap lezajlott rendezvé-
nyünk 3. fordulója. Rendkívül kiegyenlített a 
mezőny, rengeteg döntetlen, és szoros győzelmek 
jellemezték a tornát. Az Abonyi KID FC három 
mérkőzést játszott. Két döntetlen és egy szoros 
vereség jutott most.  Gond nincs, a 4., abonyi 
fordulóban négy mérkőzésünk lesz a javításra 
február 26.-án.

Ami viszont nagyon jó hír, hogy a 3. forduló 
legjobb kapusának Nagy Domonkost, az Abonyi 
Kid FC, a korosztálynál egy évvel fiatalabb játé-
kosát választotta a többi csapat edzője.

Eredmények: 
ABONYI KID FC 

- BARÁTI BŐRLABDA FC 0 : 0 
ABONYI KID FC - KARCAGI SE 0 : 1 

ABONYI KID FC 
- TÖRÖKSZENTMIKLÓSI FC 3 : 3 

Gólszerzőink: Balogh Domi, Palcsó Viktor és 
Kovács Dani

                         Szakkomment: Széll Tamás

Remekül sikerült
a Szegfű Kupa

Ebben az évben is, február 5-én vasár-
nap megrendezésre került az abonyi MSZP 
szervezetének rendezésében a Szegfű Kupa 
teremlabdarúgó villámtorna.  4 csoportban, 
körmérkőzéses formában, 12 abonyi csapat 
részvételével kezdődött a torna.

A résztvevő csapatok: Imperiál ; Adinova 
; Öregfiúk ; Bármi-kő - Strand Kisvendég-
lő ; ESC-Brutal-Band ; Numen Fc ; Pintér 
és Társa ; Toldi ; Ipar Club ; Victória Ékszer 
; AS Coma ; Green Patriats, - részben ös�-
szeszokott, régen együtt focizó csapatok, 
a többség azonban baráti, alkalmilag ös�-
szeállt focikedvelőkből létrejött csapat volt. 
A csoportgyőztesek körmérkőzésen döntötték 
el a helyezéseket.
I. helyezett : Pintér és Társa
II. helyezett : Imperiál
III. helyezett : Bármi-kő - Strand Kisvendéglő
IV.helyezett : Victória
V. helyezett : Ipar Club
VI.helyezett : Öregfiúk

Az első helyezett díszes kupát, az első három 
helyezett oklevelet kapott. A torna gólkirálya 
címet, és a velejáró plakettet Petrezselyem Ri-
chárd, a Victória csapat játékosa nyerte el, 7 
góllal. Szintén 7 gólt ért el Szabó István, úgy-
szintén Victória játékos.

A mérkőzéseket nagyszámú közönség buz-
dítása mellett családias hangulat, jó színvonal, 
sportszerű küzdelem jellemezte.

Tisztelettel: Bene László

   Budapesten nagyon szép ünnepség ke-
retében köszöntötték Szepesi Györgyöt a 
Magyar Rádió volt munkatársát 90. születés-
napján. A rendkívül népszerű újságíró több 
sporttal kapcsolatos könyvet is írt, megjelen-
tetett. A 70-es években öt éven át Bonnban 
volt nagykövet, majd a 80-as években négy 
évig a Magyar Labdarúgó Szövetség elnöke-
ként tevékenykedett. 

Az abonyi Orján Viktória – aki az ismert 
abonyi labdarúgó Gönczöl Géza unokája – 
csodálatos eredményeket ér el atlétikában. 
Korosztályában a 12-13 évesek között Szol-
nok megye bajnoka 60 méteres síkfutásban, 
illetve távolugrásban és magasugrásban. 
Országosan mindhárom számban az elsők 
között található a neve. Abonyban a Somo-
gyi Imre Általános Iskola kitűnő tanulója. A 
Szolnoki MÁV versenyzője. 

85 éves korában Budapesten elhuny Rózsa-
völgyi István, aki a római olimpián 1960-ban 
bronzérmet szerzett 1500 méteres síkfutás-
ban. Hétszeres világcsúcstartó, tizenhatszoros 
magyar bajnok volt. 1955-ben 1500 méter-
től 10.000 méterig és mérföldes távokon, 
4x1500 méteres váltóban csak magyarok 
tartották a világcsúcsokat: Rózsavölgyi Ist-
ván, Iharos Sándor, Tábori László és Mikes 
Ferenc. 

Sportkoktél
   Kassai Viktort választották meg a 2011-

es évben a világ legjobb labdarúgó játékveze-
tőjének. 

 Zágrábban az Európa Bajnokságon a női 
és férfi vízilabdázóink egyaránt a harmadik 
helyen végeztek. 

    Az ukrán Klicskó testvérek Vlagyimir és 
Vitalij verhetetlenek a nehézsúlyú ökölvívók 
között. Legutóbb Vitalij Klicskó úgy győze-
delmeskedett Cisora ellen, hogy a kórházban 
megállapították, a nehézsúlyú bokszvilágbaj-
nok bal vállában elszakadt az ínszalag.  

   Port Saidban egy bajnoki labdarúgó 
mérkőzésen kitört a botrány, melynek követ-
keztében 71-en haltak meg. Egyiptomban ez 
volt a sport területén a legnagyobb botrány!

    A tíz éve elhunyt Hidegkúti Nándorra 
emlékeztek Budapesten, aki a magyar labda-
rúgás kiválósága, az aranycsapat tagja, olim-
piai bajnok /1952/, és világbajnoki ezüstér-
mes /1954/ volt. 

   Európa öt leggazdagabb labdarúgó szak-
osztálya: Reál Madrid, Barcelona, Manches-
ter United, Bayer München, Arzenál 

   Tragédiával zárult az idei Dakar-rali, ahol 
egy 41 éves motoros az utolsó napon sziklá-
nak ütközve szörnyethalt. 

Tóth Ernő
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A megjelent cikkek valóságtartalmáért 
a szerzőket terheli minden felelősség.

2012.02.11. Budapest Felnőtt szabadfo-
gású válogató verseny. A felnőtt szabadfogá-
súak évadnyitó válogatóversenyének, immár 
hagyományosan, ezúttal is a Csepeli BC bir-
kózócsarnoka adott otthont.  Molnár József 
60 kg-os szabadfogásúak közül toronymaga-
san kiemelkedett a súlycsoport válogatottja , 
aki idén még junior korú birkózója három 
mérkőzésének mind a hat menetét egyaránt 
technikai tussal nyerte, bemutatva széles 
technikai repertoárjának majd’ minden 

Birkózóink továbbmenetelnek

2012 január 21-án tartotta az Abonyi Birkó-
zó Club birkózó vacsorával egybekötött évérté-
kelését. A meghívott vendégek között megje-
lent Romhányiné dr. Balogh Edit Abony város 
polgármestere. Varga János Olimpiai-,Világ- és 
Európa Bajnok birkózó Abonyi BC tiszteletbeli 
elnöke, és kedves családja. Lőrinczy László a club 
elnöke , és Lőrinczy Attila vezetőedző értékelte a 
2011-es évet, kiemelve, hogy a Magyar Birkó-
zó Szövetség 124 szakosztályának rangsorában 
546 olimpiai ponttal a 14. helyen végzetek. A 
versenyzőik, és edzőik 48 versenyen indultak el, 
illetve számos edzőtáborban vettek részt.

Hét magyar bajnoki címmel és rengeteg he-
lyezéssel lett gazdagabb a Club, illetve nemzet-
közi világversenyekre is kijutottak hasonlóan a 
korábbi évekhez.

elemét. Összesen 38 akciópontot 
gyűjtött ezeken a találkozókon, 
míg ellenfelei egyet sem tudtak sze-
rezni ellene.

Kállai Roland 60 kg ban, III. 
helyezést ért el, első éves junior 
korú versenyzőnk támadó szellemű 
birkózással szerezte meg, élete első 
érmét a felnőttek között.

  Guti Zoltán 120 kg-ban II. 
helyen végzett, úgyhogy dicséret 
illeti, amiért bátran odatette magát 
a világklasszis Ligeti Dániel elleni 

meccsen. Vagányságának jutalmául a má-
sodik menetben még egy pontot is elköny-
velhetett magának, ám Ligeti ezzel együtt 
magabiztosan nyerte a döntő mérkőzést. 
Czakó Zoltán és Vikartóczki Gábor 84 
kg–ban indultak, de sajnos nem tudtak 
eredményt elérni , mindketten küzdelmes 
mérkőzéseken szenvedtek vereséget, és így 
kiestek.

Lőrinczy Attila vezetőedző

Évértékelés a birkózóknál

2011.év legeredményesebb birkózója Molnár 
József lett, többek között felnőtt, junior Magyar 
Bajnoki, és Junior VB VII. helyezésével. Felnőtt 
korcsoportban Fekete Zoltán magyar bajnoki 
bronz érmével, valamint még a junior korcso-
portban Pap Attila jeleskedett.

A kadet korcsoportban Horváth Csaba kö-
töttfogásban ezüst, szabadfogásban bajnoki 
aranyérmével végzett az élen.

A serdülő korcsoportban legeredményesebb 
versenyzőnk Molnár László, aki két magyar baj-
noki, és két diákolimpiai ezüst érmével vívta ki 
ezt a szép titulust. A serdülők további rangsora: 
Támadi Ferenc Richárd, Horváth Csaba, Szávai 
Zsolt, akik számos érmet nyertek mindkét fogás-
nem országos bajnokságain.

A diák I. korosztály legeredményesebbje Kecs-

keméti Krisztián lett, magyar bajnoki , és diák-
olimpiai aranyérmével,illetve ezüst, és bronzér-
mével . Kecskeméti Ferenc második lett ebben 
a korcsoportban, aki szintén magyar bajnoki 
aranyérme mellé egy ezüst, illetve a diákolimpia 
mindkét fogásnemében bronzérmet nyert. Mol-
nár Zsolt magyar bajnokságon, és a diákolim-
pián is bronzérmet, illetve értékes helyezéseket 
ért el. Kecskeméti Dávid, a diák II-es korosztály 
legjobbja, aki kötött, és szabadfogásban is ma-
gyar bajnoki aranyérmet szerzett. Szávai Norbert 
diákolimpián, és magyar bajnokságokon három 
bronzérme is figyelemre méltó teljesítmény volt. 
Szintén sikeres szereplők voltak ebben a korosz-
tályban Kunfalvi Bence diákolimpiai ezüst, Bor-
sos Szabolcs diákolimpiai bronzérmükkel, illetve 
számos helyezésükkel a bajnokságokon. Meg 
kell említeni Kovács Noémit aki a női bajnoksá-
gokon egy ezüst, illetve bronzérmet nyert.

Clubunk 2012. évre is nagy terveket dédelget, 
meg szeretné őrizni pozícióját a magyar birkózás 
palettáján. Molnár József felnőtt válogatottként 
vesz részt a kontinens bajnokságon, illetve az 
Olimpiai kvalifikációs versenyeken. Szeretnénk 
a sportágunkat tovább népszerűsíteni, minél 
több fiatallal megszeretni ezt a csodálatos sport-
ágat.

Az edzői teendőket továbbra is Lőrinczy Attila 
látja el vezetőedzőként, Csőke János Abonyban 
előkészítő csoportot vezeti. Pap Attila, Pap Fe-
renc Nyársapáton szintén eredményes munkát 
végeznek.
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NÉPTÁNC
A Néptánccsoport 

próbái
péntek délután

Iskolás csoport: 
16.00-18.00

Felnőtt/Középiskolás csoport:
18.00-20.00

A próbák helyszíne:
a Gyulai Iskola

aulája

Tánctanítás:
Barati László és Kocsárdi Nóra

Továbbra is várjuk a magyar
néptánc iránt érdeklődőket,
korosztálytól függeltenül.

Érdeklődni:
Barati László   20/587-8692


